Lamigléwki na pozegnanie AR ATANY
W tamigtéwkach 1628-1660 oprocz tworzenia liczb "‘“"” ‘
z podanych cyfr wolno uzy¢ w dowolnej ilosci pieciu
dzialan (dodawanie, odejmowanie, mnozenie, dziele-

nie, potegowanie), silni, pierwiastka kwadratowego
oraz nawiasOw dla oznaczenia kolejnosci dziatan.
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o ) _ ) Autorski Tygodnik Matematyczny
Zapisz liczbe 888 uzywajac cyfr 1,4,416.  JAROSLAWA WROBLEWSKIEGO

Zapisz liczbe 999 uzywajac cyfr 1, 4, 41 6. T RA P E Z
Zapisz liczbe 7777 uzywajac cyfr 1,4, 41 6.

Zapisz liczbe 88 uzywajac cyfr 4, 41 6. Nr 221 (25/2019)
Zapisz liczbe 176 uzywajac cyfr 4, 4 i 6. Sroda, 19 czerwca 2019 r.

Zapisz liczbe 264 uzywajac cyfr 4, 4 1 6.

Zapisz liczbe 225 uzywajac cyfr 3, 51 8 (kazdej tylko raz).

Zapisz liczbe 2025 uzywajac cyfr 3, 5 i 8 (kazdej tylko raz).

Zapisz liczbe 2187 uzywajac cyfr 3, 5 i 8 (kazdej tylko raz).

Zapisz liczbe 3 uzywajac cyfr 1, 6 1 6.

Zapisz liczbe 64 uzywajac cyfr 1, 6 i 6.

Zapisz liczbe 696 uzywajac cyfr 1, 6 i 6.

Zapisz liczbe 221 uzywajac cyfr 1, 3, 51 7 (kazdej tylko raz).

Zapisz liczbe 222 uzywajac cyfr 1, 3, 51 7 (kazdej raz). Podaj 2 rozwiazania.
Zapisz liczbe 224 uzywajac cyfr 1, 3, 51 7 (kazdej raz). Podaj 3 rozwiazania.
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Zapisz liczbe 226 uzywajac cyfr 1, 3, 51 7 (kazdej raz). Podaj 3 rozwiazania.
Zapisz liczbe 228 uzywajac cyfr 1, 3, 51 7 (kazdej tylko raz).

Zapisz liczbe 231 uzywajac cyfr 1, 3, 51 7 (kazdej tylko raz).

Zapisz liczbe 888 uzywajac cyfr 1, 3, 51 7 (kazdej raz). Podaj 2 rozwiazania.
Zapisz liczbe 1001 uzywajac cyfr 1, 3, 51 7 (kazdej raz). Podaj 2 rozwiazania.
Zapisz liczbe 1111 uzywajac cyfr 1, 3, 51 7 (kazdej tylko raz).

Zapisz liczbe 341 uzywajac cyfr 0, 3, 41 5 (kazdej tylko raz).

Zapisz liczbe 342 uzywajac cyfr 0, 3, 41 5 (kazdej tylko raz).

Zapisz liczbe 349 uzywajac cyfr 0, 3, 41 5 (kazdej raz). Podaj 2 rozwiazania.
Zapisz liczbe 575 uzywajac trzech piatek.

Zapisz liczbe 15000 uzywajac trzech pigtek.

Zapisz liczbe 57 = 78125 uzywajac trzech piatek.

Zapisz liczbe 75 uzywajac cyfr 1, 1, 2 i 6.

Zapisz liczbe 77 uzywajac cyfr 1, 1, 2 i 6.

Zapisz liczbe 78 uzywajac cyfr 1, 1, 2 i 6.

Zapisz liczbe 209 uzywajac cyfr 1, 4, 4, 4 1 4. Podaj duzo rozwiazan.

Zapisz liczbe 418 uzywajac cyfr 2, 2, 31 5.

Zapisz liczbe 627 uzywajac cyfr 6, 7,91 9.

Rozwigzania zadan 1617-1660
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1617. 90:77'8 1618. 7°=16807=7-V78 = ( 7-\/f7)

1619. 7°=117649 = (ﬁ-m>8: (7)8
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-2- LA Sroda, 19 czerwca 2019 7. LA Trapez 221 (25/2019)

1620. max 372_1_];%_’_1 jest osiggane dla z=+/3, y= V2
1621. max xz—f;‘l—}—l jest osiagane dla x= V2, y=1
1622. max mxyg{,)“ jest osiagane dla x=4/5/3, y= 5/2/3
1623. max xi”—ijCyZJf’H jest osiggane dla = ¥/5/7, y= \5/3/7
zy? 1/4 1/4
1624. max ———— jest osiggane dla x=2"14 y=2"1
20 +y0+zy
z?y? 1/3 1/3
1625. max ————— jest osiggane dla x=2"13 y=271
8 +yt+ oy
22y
1626. max ———— jest osiggane dla x=2"3/11.54/11 , _92/11 51/11
xt+y° +ry
o2y
1627. max ————— jest osiagane dla z = gl/il 76/11  — g2/11 71/11
3+y"+ay
1628. 838=41-(V6'+1) 1629. 999= (6+4)"—1 1630. 7777=\ V6 1+1
6!
1631. 88 =64+ 4! 1632. 17622—4 1633. 264=44-6

1634. 225=1/,/(3-5)8 1635. 2025 = (3-\/5)8 1636. 2187 =\ \/ /3

6
1637. 3= ——— 1638. 64 =\/V/16° 1639. 696 = 6! — (\/1_6)'
V V16
1640. 221 = (7—1)*+5 1641. 222=37-(5+1)=73—5!—1
1642. 224=7-(3—-1)°=7>-5!+1=75-3—1
1643. 226 =75-3+1=3"—17=(5!—7)-(3—1) 1644. 228=57-(3+1)
1645. 231 =3-7-V/51+1 1646. 888 = (31)!+7-(5—1)1=37-(5—1)!
! ! 15 4+1
1647. 1001:75—3!—1: <(35)—1> 7 1648, 1111 = B+
45 0!
1649. 341 =~ 1650. 342 — (5+\/Z)3—0!
301
1651. 349:(31—\/5!+0!:3-(5!—4)+0!
55!
1652. 575=5-(5!—5)  1653. 15000 =5!-(5!+5)  1654. 5" =78125= -
11!
1655. 75=2°411 1656. 77= —— 1657. 78=6-(11+2)
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(4!)!“444!4!“( jﬂ) —1=ﬁ+\/21: i :(41+\/z>.
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(A44)+1=(4144144)-4+1 1659. 418 =
http://www.math.uni.wroc.pl/~jwr/trapez
Pochwal si¢ swoimi rozwigzaniami na Facebooku: facebook. com/IMUWr
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